
1



Dárky, které jsme pro Vánoce 2023 navrhly podléhají těmto kritériím.

✓ Kvalita obalu – obaly si vyrábíme samy dle naší konstrukce a tudíž perfektně známe jejich vlastnosti. 

✓ Vzhled – čistý a jednoduchý vzhled.

✓ Dobrá manipulace a stohování - krabice se dají pohodlně stohovat na sebe, aniž by došlo k poškození.

✓ Logistika – bezpečná přeprava a ochrana proti poškození.

✓ Trvanlivost produktů a skladovatelnost. 

✓ Praktičnost – některé obaly mají odnosné uši a není potřeba dárková taška – šetříme životní prostředí.

✓ Ekologický přístup – krabice jsou vyrobeny z recyklovaného papíru.

✓ Flexibilita - dle požadavku zadavatele můžeme změnit některé položky obsahu.

✓ Možnost brandingu.

✓ Zpracování individuální grafiky.  

Produkty, které jsme zařadily pocházejí od regionálních výrobců nebo ze zemí v rámci EU (mimo ořechů a reklamních předmětů).

Pro snadnou a jasnou komunikaci jsou všechny dárky označeny kódem a číslem ve formátu  – V xx .

Pro vytvoření objednávky použijte prosím formulář, kde si vyberete barvu stuhy, krabičky a druh ořechů, pokud dárek obsahuje, 

případně další varianty. Formulář najdete na našich webových stránkách www.darodejky.cz.
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▪ Ceny jsou za 1 kus, pokud není uvedeno jinak.

▪ Ceny jsou uvedeny bez DPH.

▪ Cena zahrnuje etiketu s logem dle vizualizace.

▪ Cena nezahrnuje dopravu a zvýšené náklady na balení v případě paletové přepravy.

▪ Ceny nezahrnují grafické zpracování v případě požadavku na individuální grafiku.

▪ Ceny nezahrnují tiskovou přípravu v případě individuální grafiky.

▪ Zajistíme i balení k přímé rozesílce i rozesílku.

▪ Termín dodání 4-5 týdnů od potvrzení objednávky nebo dle dohody z naší strany.

▪ Jakékoliv další varianty produktů jsou možné dle dohody a aktuální nabídky.

▪ Na vyžádání připravíme i individuální nabídku.

▪ Všechny varianty produktů, které jsou uvedeny v katalogu jsme pečlivě vybraly, aby splňovaly výše uvedená kritéria a ladily i 
vizuálně. Spojení chutí, odlišení dárků pro pány, dámy nebo univerzální varianta. Individuální požadavky na změny obsahu a 
jiné složení budou provedeny proti záloze 1 000 Kč bez DPH, která bude v případě realizace odpočítána z konečné částky.

▪ U jednotlivých produktů je uvedeno minimální množství pro objednávku.

OBECNÉ INFORMACE
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MANDLE

UZENÉSLANÉVE SKOŘICIV ČOKOLÁDĚ

MIX OŘECHŮKEŠU NATURAL KEŠU SLANÉ

PRALINKY

OŘÍŠKOVÉ RUMOVÉ KŘUPINKY MLÉČNÉ

MIX OVOCE

VARIANTY NÁPLNÍ  DO KRABIČEK
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Krabička s kravatou

▪ 100 g ořechy dle výběru 

      (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce) 

▪ Dárková krabička přírodní hnědá

▪ Stuha s vánočním potiskem, barva dle výběru

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 8x20x5 cm

▪ Minimální množství 20 ks

Ořechy a barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 01 

140 Kč
bez DPH
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Krabička se sponou 

▪ 100 g ořechy dle výběru 

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce) 

▪ Dárková krabička přírodní hnědá

▪ Etiketa s vánočním potiskem a logem, barva dle výběru

▪ Zlatá spona

▪ Velikost krabičky 8x20x5 cm

▪ Minimální množství 20 ks

V02 

Ořechy a barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

140 Kč
bez DPH
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Krabička s eukalyptem

▪ 100 g ořechy dle výběru

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce)  nebo

▪ 6 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička přírodní hnědá

▪ Vánoční dekorace

▪ Zlatá spona, přírodní eukalyptus

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 20 ks

V 03 

Ořechy nebo pralinky vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

140 Kč
bez DPH
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Krabička se stuhou

▪ 100 g ořechy dle výběru

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce)  nebo

▪ 6 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička přírodní hnědá nebo barevná

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 12x8x4 cm

▪ Minimální množství 20 ks

V 04 

Ořechy, pralinky, barvu stuhy  a krabičky vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

135 Kč
bez DPH
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Krabička se svíčkou

▪ Svíčka v plechové krabičce 6x4,5 cm

▪ Dárková krabička barevná

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Barva krabičky  - přírodní hnědá, krémová, bronzová, modrá, zelená 

Vůně svíček

▪ Modrá – grapefruit a vanilka

▪ Růžová – rozmarýn a bílý zázvor

▪ Zelená – sladká hruška a květy

▪ Bílá – broskev

▪ Zelinkavá – čistá bavlna

▪ Minimální množství 12 ks od jedné vůně

Barvu krabičky a vůni svíčky vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

155 Kč
bez DPH

V 05 
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Dvojka se stuhou

▪ 2 x 120 g ořechy dle výběru

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce) 

▪ Dárková krabička dvě barvy dle výběru

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 8x8x5 cm

▪ Minimální množství 10 ks

V 06 

Ořechy a barevnou kombinaci vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

230 Kč
bez DPH

10



Trojka se stuhou

▪ 120 g mandle slané pražené

▪ 120 g mandle v hořké čokoládě

▪ 120 g mandle ve skořici

▪ Velikost jednotlivých krabiček 8x8x5 cm

▪ Krabička smetanová, bronzová a tmavě hnědá

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

V 07 

330 Kč
bez DPH

11



Kostka

▪ 190 g ořechy dle výběru

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce) 

▪ Dárková krabička barva dle výběru

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 10x9x5 cm

▪ Minimální množství 20 ks

Krabičky jsou dostupné v přírodní hnědé, tmavě hnědé, 

bronzové a krémové. 

V 08 

Ořechy, barvu krabičky a etikety vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

180 Kč
bez DPH
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Kostka se stuhou

▪ 190 g ořechy dle výběru

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce) 

▪ Dárková krabička barva dle výběru

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 10x9x5 cm

▪ Minimální množství 20 ks

Krabičky jsou dostupné v přírodní hnědé, tmavě hnědé, 

bronzové a krémové. 

V 09 

Ořechy, barvu krabičky a stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

190 Kč
bez DPH
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Vánoční medové perníčky

▪ 10 ks perníčky s vánočním motivem nebo logem

▪ Každý kus jednotlivě zabalen ve flow packu

▪ Perníčky vyrobeny v Česku

▪ Trvanlivost 8 měsíců

▪ Možnost i volně jednotlivé kusy - na dotaz

▪ Dárková krabička přírodní hnědá, modrá, červená 

▪ Zlatá stuha 

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 12x8x4 cm

▪ Minimální množství 50 ks

Perníčky s logem/motivem –tisková příprava 250 Kč bez DPH.Barvu krabičky vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 10 

145 Kč
bez DPH
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Čokočtyřka

▪ 4 x 5 g vánoční čokoládka 

▪ Mix mléčná a hořká

▪ Přebal z kraftové hladké lepenky

▪ Stuha s vánočním motivem - zlatá, červená, modrá

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost 6,5x9,5 cm

▪ Minimální množství 30 ks

V 11 

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

60 Kč
bez DPH
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▪ 12 x 5 g čokoládka (2 patra po 6ti kusech)

▪ Mix hořké a mléčné

▪ Česká výroba

▪ Přebal z hnědé přírodní lepenky

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá, červená nebo modrá

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 12,5 x 9,5 cm

▪ Minimální množství 30 ks

Na dotaz i ve variantě s individuálním přebalem nebo logem.

Vánoční bonboniéra malá

12 ks čokoládek v přebalu se stuhou 

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 12 

115 Kč
bez DPH
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▪ 18 x 5 g čokoládka (2 patra po 9ti kusech)

▪ Mix hořké a mléčné

▪ Česká výroba

▪ Přebal z hnědé přírodní lepenky

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá, červená nebo modrá

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 13x12,5 cm

▪ Minimální množství 20 ks

Na dotaz i ve variantě s individuálním přebalem nebo logem.

Vánoční bonboniéra velká

18 ks čokoládek v přebalu se stuhou 

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 13 

130 Kč
bez DPH
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▪ 100 g tabulka čokolády – hořká s mandlemi, hořká

     s pomerančem nebo hořká s brusinkami a sezamem

▪ Přebal z hnědé přírodní lepenky

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá, červená nebo modrá

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost 16,5 x 22,5 cm

▪ Minimální množství 30 ks

Na dotaz i ve variantě s individuální grafikou na přebalu čokolády.

Čokoláda v přebalu

Barvu stuhy a druh čokolády vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 14 

110 Kč
bez DPH

18



▪ 10 ks mix pralinek

        (mléčná, oříšková, s křupinkami)

▪ Stuha s vánočním motivem zlatá, modrá nebo červená

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková krabička 20x10x 4 cm

▪ Minimální množství 10 ks

c

▪ cmm

Vánoční pralinky malé

V 15 

160 Kč
bez DPH

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.
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▪ 25 ks mix pralinek

        (mléčná, oříšková, s křupinkami)

▪ Stuha s vánočním motivem zlatá

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková krabička 23x16 cm

▪ Barva krabičky přírodní hnědá, červená nebo modrá c

▪ Minimální množství 10 ks

V 16 

Vánoční pralinky velké

320 Kč
bez DPH

Barvu krabičky vyberete v objednávkovém formuláři na webu.
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Krabička s průsekem

▪ 190 g ořechy dle výběru

       (mandle slané pražené, mandle uzené, mandle v hořké

       čokoládě, mandle ve skořici, kešu natural, kešu slané,

       mix ořechů natural, mix sušeného ovoce) 

▪ Dárková krabička

▪ Stuha zlatá, červená nebo modrá

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 10x9x5 cm

▪ Minimální množství 20 ks

V 17 

Barvu stuhy a druh ořechů vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

150 Kč
bez DPH
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▪ 0,05 l borůvkový likér Kaapl

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 10x10 cm 

▪ Stuha s potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 20 ks

▪ 0,05 l bylinný  likér Kaapl

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 10x10 cm 

▪ Stuha s potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 20 ks

▪ 0,05 l malinový likér Kaapl

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 10x10 cm 

▪ Stuha s potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 20 ks
160 Kč

bez DPH

V 19 V 20 V 18 
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Ořechy trojka

▪ 140 g mandle slané pražené

▪ 140 g kešu natural

▪ 140 g mandle ve skořici

▪ Dárková krabička přírodní hnědá

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá, červená nebo modrá

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 22x13x4 cm

▪ Minimální množství 10 ks

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 21 

290 Kč
bez DPH
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Ořechy a šunka

▪ 140 g mandle slané pražené

▪ 140 g kešu slané

▪ 200 g vařená šunka v plechu

▪ Dárková krabička přírodní hnědá

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá, červená nebo modrá

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 22x13x4 cm

▪ Minimální množství 10 ks

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 22 

320 Kč
bez DPH
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Ořechová sada

▪ 190 g mandle slané pražené

▪ 190 g mandle v hořké čokoládě

▪ 190 g mandle ve skořici

▪ 190 g ořechový mix

▪  4 ks barevné krabičky (přírodní hnědá, tmavě hnědá, krémová a bílá)

▪ Bedýnka z lepenky

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost jednotlivých krabiček 10x10x5 cm

▪ Včetně dárkové tašky 

▪ Minimální množství 10 ks

V 23 

610 Kč
bez DPH
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Ořechový mix

▪ 200 g mandle slané pražené

▪ 200 g mandle ve skořici

▪ 200 g mandle v hořké čokoládě

▪ 200 g kešu natural

▪ 150 g ořechový mix natural nebo

▪ 8 ks čokoládová pralinka červená mléčná

▪ Dárková krabice s rukávem s vánoční grafikou

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabice 25x25x4 cm

▪ Minimální množství 10 ks

V 24 

545 Kč
bez DPH

Variantu pralinky nebo ořechy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.
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Ořechy v plechové krabičce

 

▪ 100 g mandle slané pražené

▪ 100 g mandle v hořké čokoládě

▪ 100 g mandle ve skořici

▪ 100 g kešu natural

▪    Plechová krabička s víkem 14x14x6 cm

▪ Rukáv s vánočním motivem a logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 190 g vánoční sušené ovoce nebo mix ořechů

▪ Plechová krabička s víkem 10x10x5 cm

▪ Rukáv s vánočním motivem a logem

▪ Minimální množství 10 ks

Variantu náplně u V 26 vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

250 Kč
bez DPH

470 Kč
bez DPH

V 25 

V 26 
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▪ 280 g olivy plněné pomerančovou 
pastou

▪ 120 g mandle uzené

▪ Dárková krabička 11x16x7 cm 

▪ Stuha s potiskem

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 200 g med z Vysočiny

▪ Dřevěný medák

▪ 15 g vánoční čaj sypaný

▪ Dárková krabička 11x16x7 cm 

▪ Stuha s potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 200 g slaný karamel

▪ 120 g mix ořechů

▪ Dárková krabička 11x16x7 cm 

▪ Stuha s potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

180 Kč
bez DPH

260 Kč
bez DPH

225 Kč
bez DPH

V 27 V 28 V 29 
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▪ 100 g piri piri papričky v nálevu

▪ 70 g Iberská paštika z parmské šunky 

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 100 g kapary v nálevu

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 2 ks čokoládová pralinky

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks
280 Kč
bez DPH

280 Kč
bez DPH

V 30 V 31 
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▪ 100 g piri piri papričky

▪ 110 g paštika s pepřem

▪ 120 g mandle uzené

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Vánoční dekorace

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 100 g kapary v nálevu

▪ 110 g paštika s jemnými bylinkami

▪ 120 g mandle v hořké čokoládě

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Vánoční dekorace

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

330 Kč
bez DPH

330 Kč
bez DPH

V 32 V 33 

30



▪ 0,05 l borůvkový likér Kaapl

▪ 150 g mix sušeného ovoce

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

       s  vánočním potiskem 

▪ Zlatá stuha

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,05 l malinový likér Kaapl

▪ 150 g mandle ve skořici

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

       s  vánočním potiskem 

▪ Zlatá stuha

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,05 l bylinný likér Kaapl

▪ 150 g ořechový mix

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

       s  vánočním potiskem 

▪ Zlatá stuha

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

280 Kč
bez DPH

V 34

 

V 35 V 36 
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Vánoční likéry

▪ 0,05 l borůvkový likér Kaapl

▪ 0,05 l malinový likér Kaapl

▪ 0,05 l bylinný likér Kaapl

▪ Dárková krabička s vánočním potiskem

▪ Zlatá stuha 

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 18x14x6 cm

▪ Minimální množství 5 ks
390 Kč
bez DPH

V 37 
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▪ 142 g olivy černé bez pecky

▪ 2x78 g paštika vepřová Iberico

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 142 g olivy zelené bez pecky

▪ 2x78 g paštika vepřová Iberico se zeleným pepřem

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks
280 Kč
bez DPH

280 Kč
bez DPH

V 38 V 39 
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▪ 200 g vařená šunka

▪ 80 g pepřový krém

▪    Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 200 g vařená šunka

▪ 80 g lanýžový krém

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks 350 Kč
bez DPH

350 Kč
bez DPH

V 41 V 40 
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▪ 200 g lesní med z Vysočiny

▪ 100 ml medovina z Vysočiny

▪ Dřevěný medák

▪ 2 ks vánoční medový perníček

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm 

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 200 g lesní med z Vysočiny

▪ 15 g sypaný Vánoční čaj Bylinca

▪ Dřevěný medák

▪ 2 ks vánoční medový perníček

▪ Dárková krabička 18x14x6 cm 

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

250 Kč
bez DPH

270 Kč
bez DPH

V 43 V 42 
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▪ Černý hrnek na čaj

▪ 70 g vánoční sypaný čaj od Bylinca

▪ 2 ks vánoční perníček

▪ Dárková krabička 11x13x10 cm 

▪ Červená stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 200 g vařená šunka

▪ 260 g ořechový mix

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 11x13x10cm

▪ Modrá stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

290 Kč
bez DPH

310 Kč
bez DPH

V 44 V 45 
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▪ 200 g mandlový krém s bílou čokoládou a kokosem

▪ 260 g sušené ovoce mix

▪ Dárková krabička

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 200 g slaný karamel

▪ 260 g mix ořechů

▪ Dárková krabička

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

 

380 Kč
bez DPH

380 Kč
bez DPH

V 46 V 47 
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▪ 0,25 l Ježíškův sen – šípkový sirup s jablkem

▪ Dárková krabička s odnosným uchem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

Produkt z chráněné dílny

Regionální potravina

▪ 0,3 l sirup Vánoční punč

    pro přípravu horkého i studeného nápoje

▪ Dárková krabička 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

Regionální potravina

150 Kč
bez DPH

V 48 V 49 

160 Kč
bez DPH
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V 54 

▪ Dárková krabička s odnosným uchem z motouzu

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

Dárková odnoska malá

▪ 0,2 l různé druhy

V 50 - Rosso Nobile červené víno s příchutí čokolády 

V 51 – Prosecco Botegga zlaté

V 52 - Prosecco Botega růžové

V 53 - Prosecco Montelvini

V 54 - portské víno Royal Oporto 10 years  

 

V 52 
V 51 

V 53 

V 50 

250 Kč
bez DPH

150 Kč
bez DPH

150 Kč
bez DPH

150 Kč
bez DPH

150 Kč
bez DPH
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Pálenka nebo likér Anton Kaapl

0,2 l

Pálenka nebo likér Anton Kaapl

0,5 l

(slivovice, višňovice, hruškovice, jablkovice s medovými víčky, meruňkovice, 

Williams, jablkovice, bierbrand, borůvkový likér, bylinný likér nebo malinový 

likér)

▪ Dárková krabička s odnosným uchem z motouzu

▪ Etiketa  s logem

270 Kč
bez DPH

450 Kč
bez DPH

Druh pálenky nebo likéru vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 56 

V 55 

40



▪ 0,75 l suché víno dle nabídky

 Savignon Moravíno Valtice, bílé

 Frankovka Moravíno Valtice, červené

 Savignon vinařství Michlovský, bílé

 Frankovka vinařství Michlovský, červené

▪   100 g mandle uzené

▪   100 g mandle slané pražené

▪ Dárková krabice s průhledem 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabice 9x33x8,5 cm

▪ Minimální množství 10 ks

120 Kč
bez DPH

340 Kč
bez DPH

Druh vína vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

V 57 
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Dárková odnoska s vínem a ořechy

▪ 0,75 l různé druhy vína 

▪ 100 g mandle slané pražené

▪ 100 g mandle uzené

V 58 - Savignon Moravíno Valtice, bílé

V 59 - Frankovka Moravíno Valtice, červené

V 60 - Nero Nobile červené víno s příchutí kávy

V 61 - Rosso Nobile červené víno s příchutí čokolády

V 62 - Bianco Nobile  bílé víno s příchutí vanilky

 

320 Kč
bez DPH

▪ Dárková krabička s odnosným uchem z motouzu

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

V 58 – V 62 

V 58 
V 59 

V 61 

V 60 

V 62 
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▪ 25 ks čokoládová pralinka mix oříšková a mléčná

▪ 1 l karafa na vodu

▪ Dárková krabička s průhledem

▪ Vánoční dekorace

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabičky 9x33x9 cm

▪ Minimální množství 10 ks

420 Kč
bez DPH

V 63 
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▪ 0,75 l Prosecco Montelvini různé druhy

▪ 100 g mandle slané pražené

▪ 100 g mandle v hořké čokoládě

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice průhledem 

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá

▪ Vánoční etiketa s logem

▪ Velikost krabice 10x33x10 cm

▪ Minimální množství 10 ks

Druh Prosecca vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

440 Kč
bez DPH

V 64 
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▪ 250 ml sprchová pěna Goodbye 
Stress

▪ Sůl do koupele Goodbye Stress

▪ Vánoční dekorace

▪ Červená stuha s vánočním motivem

▪ Etiketa s logem

▪ Krabička 21x14x7 cm

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 250 ml sprchová pěna Goodbye 
Stress

▪ Krém na ruce Goodbye Stress

▪ Vánoční dekorace

▪ Stuha s vánočním motive

▪ Etiketa s logem

▪ Krabička 21x14x7 cm

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 250 ml sprchové mýdlo Good Night

▪ 250 ml tělové mléko Good Night

▪ Vánoční dekorace

▪ Modrá stuha s vánočním motivem

▪ Etiketa s logem

▪ Krabička 21x14x7 cm

▪ Minimální množství 10 ks
120 
Kč

bez DPH

360 Kč
bez DPH

360 Kč
bez DPH

320 Kč
bez DPH

V 66 V 65 V 67 
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▪ 0,25 l Perlíto Levandule – perlivé víno

▪ 30 g bio levandulové sušenky ručně 
dělané s Levandulí Chodouňskou

▪ Svíčka vanilková

▪ Vánoční dekorace

▪ Stuha s vánočním motivem

▪ Krabička 23x21x8 cm

▪ Rukáv s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 100 g zrnková káva od Bylinca

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 100 g mandle ve skořici

▪ 2 ks vánoční medový perníček

▪ Přírodní eucalyptus

▪ Vánoční dekorace

▪ Krabička 23x21x8 cm

▪ Rukáv s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,25 l Aperol Spritz

▪ 0,25 l Hugo Spritz

▪ 0,25 l Veselé Vánoce - svařák

▪ 110 g mandle uzené

▪ 110 g mandle pražené solené

▪ Vánoční dekorace

▪ Krabička 23x21x8 cm

▪ Rukáv s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

420 Kč
bez DPH

440 Kč
bez DPH

390 Kč
bez DPH

V 69 V 68 V 70 
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Dárkové balení pálenky nebo likéru Anton Kaapl

0,5 l  + 2 skleničky

(slivovice, višňovice, hruškovice, jablkovice s medovými víčky, 

meruňkovice, Williams, jablkovice, bierbrand, borůvkový likér,

bylinný likér nebo malinový likér)

▪ Dárková krabička s průhledem 18x21x8 cm

▪ Etiketa  s logem

▪ Minimální množství 5 ks

Druh pálenky nebo likéru vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

550 Kč
bez DPH

V 71 
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Medovina z Vysočiny

0,5 l  + 2 skleničky

▪ Dárková krabička s průhledem 18x21x8 cm

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

450 Kč
bez DPH

V 72 
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▪ Černý hrnek na čaj

▪ 70 g sypaný vánoční čaj od Bylinca

▪ 10 ks medové perníčky v krabičce

▪ Dárková krabička s průhledem  21x18x8,5 cm

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

450 Kč
bez DPH

V 73 
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▪ 0,2 l čokoládové víno

▪ 100 g mandle v hořké čokoládě

▪ 200 g slaný karamel

▪ 3 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 18x21x9 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Vánoční dekorace

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,2 l červené víno

▪ Černý hrnek na čaj

▪ 30 g koření na svařené víno

▪ 30 g koření nápoj pečené jablíčko

▪ Dárková krabička 18x21x9 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem

▪ Vánoční dekorace

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

120 Kč
bez DPH

480 Kč
bez DPH

410 Kč
bez DPH

V 74 V 75 
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▪ 0,25 l Secco bílé – bílé perlivé víno

▪ 2 x 78 g paštika vepřová Iberico

▪ 120 g mandle uzené v krabičce

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 18x21x8 cm 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,25 l Secco růžové – růžové perlivé víno

▪ 2 x 78 g paštika vepřová Iberico

▪ 120 g kešu natural v krabičce

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabička 18x21x8 cm 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

390 Kč
bez DPH

V 77 V 76 
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390 Kč
bez DPH



▪ 0,2 l Rosso Nobile

        červené víno s příchutí čokolády

▪   100 g mandle v čokoládě v krabičce

▪    Dárková krabička s průhledem

▪ Etiketa s logem, stuha

▪ Velikost krabičky 18x21x8 cm

▪ Minimální množství 10 ks

V 78 

360 Kč
bez DPH

V 79 V 80 

▪ 0,2 l Prosecco Bottega

▪ 100 g kešu natural v krabičce

▪    Dárková krabička s průhledem

▪ Etiketa s logem, stuha, eucalyptus

▪ Velikost krabičky 18x21x8 cm

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,2 l Prosecco Montelvini

▪ 100 g mandle uzené v krabičce

▪    Dárková krabička s průhledem

▪ Etiketa s logem, stuha

▪ Velikost krabičky 18x21x8 cm

▪ Minimální množství 10 ks

380 Kč
bez DPH

360 Kč
bez DPH
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▪ 0,25 l Ježíškův sen – šípkový sirup s jablíčkem

▪    100 g vánoční mix sušeného ovoce v krabičce

▪    Dárková krabička s průhledem

▪ Etiketa  s logem, stuha

▪ Velikost krabičky 18x21x8 cm

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,3 l Vánoční punč - sirup

▪    100 g mandle ve skořici v krabičce

▪    Dárková krabička s průhledem

▪ Etiketa  s logem, stuha

▪ Velikost krabičky 18x21x8 cm

▪ Minimální množství 10 ks

370 Kč
bez DPH

V 82 V 81 
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▪ Bavlněná utěrka s vánočním motivem

▪ 140 g Bio třtinový cukr s Levandulí Chodouňskou

▪ 80 g hrubozrnná sůl s Levandulí Chodouňskou

▪ Dárková krabice 23x17x7,5 cm s uchem

▪ Zlatá stuha

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

Produkty vyrobeny v ČR.

▪ 0,25 l Ježíškův sen – šípkový sirup s jablíčkem

▪ 30 g Bio levandulové ručně dělané sušenky

▪ Vonná svíčka v plechu broskev

▪ Dárková krabice 23x17x7,5 cm s uchem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

Produkty vyrobeny v ČR, sirup z chráněné dílny.

380 Kč
bez DPH

390 Kč
bez DPH

V 83 V 84 
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▪ 142 g zelené olivy bez pecky

▪ 200 g vařená šunka

▪ 2 x 78 g vepřová paštika se zeleným pepřem

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabička s uchem 23x17x7,5 cm

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks
380 Kč
bez DPH

V 85 
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▪ 0,25 l svařák v plechu Zlomek & Vávra

▪ 70 g Iberská paštika s třešněmi

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 50 g vepřové masové chipsy Telcek

▪ 110 g ořechový mix

▪ 200 g turon mandle v čokoládě

▪ 130 g picos gourmet 

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková bedýnka  23x15x15 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Odnosný přebal na bedýnku z hladké kraftové lepenky 

▪ Minimální množství 10 ks

▪ Na přebal je možné natisknou i logo
730 Kč
bez DPH

V 86 

Možnost balení bedýnky jen do celofánu vyberte v objednávkovém formuláři na webu. 56



120 Kč
bez DH

▪ 0,25 l perlivé víno Perlíto levandule Zlomek & Vávra

▪ 200 g slaný karamel

▪ 30 g sušenky ručně dělané s Levandulí 
Chodouňskou

▪ 50 g vepřové masové chipsy Telcek

▪ 25 g Regamá Gourmet Dar – trvanlivé pečivo

▪ 110 g kešu natural

▪ 15 g Bio koření z mateřídoušky s levandulí

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková bedýnka  23x15x15 cm

▪ Odnosný přebal na bedýnku z hladké kraftové lepenky 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ Na přebal je možné natisknou i logo 740 Kč
bez DPH

V 87 

Možnost balení bedýnky jen do celofánu vyberte v objednávkovém formuláři na webu.
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▪ 0,25 l Veselé Vánoce – svařák v plechu

▪ 50 g vepřové masové chipsy Telcek

▪ 280 g zelené olivy plněné pomerančovou pastou

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 120 g kešu natural

▪ 120 g mix ořechů

▪ 72% hořká čokoláda s pomerančem

▪ Vánoční dekorace

▪ Papírová bedýnka 23x15x15 cm

▪ Odnosný přebal na bedýnku z hladké kraftové lepenky 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ Na přebal je možné natisknou i logo

610 Kč
bez DPH

V 88 

Možnost balení bedýnky jen do celofánu vyberte v objednávkovém formuláři na webu.
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▪ 500 ml láhev nebo termoska dle aktuální nabídky

▪ 200 g vařená šunka

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 80 g pepřový krém

▪ 10 ks perníčky medové vánoční v krabičce

▪ Dárková krabice s průhledem a uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabice 31x24x9 cm

▪ Minimální množství 30 ks včetně loga na lahvi

▪ 0,5 l medovina z Vysočiny

▪ 200 g med z Vysočiny

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 140 g bio třtinový cukr s Levandulí Chodouňskou

▪ 30 g bio sušenky ručně dělané s Levandulí Chodouňskou

▪ Dárková krabice s průhledem a uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Velikost krabice 31x24x9 cm

▪ Minimální množství 10 ks

V 89 V 90 

930 Kč
bez DPH

750 Kč
bez DPH
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▪ 0,75 l víno suché, bílé Savignon Moravíno 

▪ 120 g ořechový mix natural v krabičce

▪ 120 g mandle v hořké čokoládě v krabičce

▪ 120 g mandle uzené v krabičce

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 0,75 l víno suché, červené Frankovka Moravíno 

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 140 g med s citronem a mátou

▪ 30 g bio sušenky levandulové ručně dělané 

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

680 Kč
bez DPH

650 Kč
bez DPH

V 92 

V 91 
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▪ 0,75 l víno suché, červené Frankovka Moravíno

▪ 200 g vařená šunka

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 70 g Iberská paštika s třešněmi

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 0,75 l víno suché, bílé Savignon Moravíno

▪ 180g rillettes s krůtím masem

▪ 180 g rilletes s kachním masem

▪ 200 g cibulové čatní

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

480 Kč
bez DPH

590 Kč
bez DPH

V 93 

V 94 
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▪ 0,75 l Aperol Spritz od Zlomek & Vávra

▪ 280 g olivy plněné pomerančovou pastou

▪ 100 g mix ořechů natural v krabičce se sponkou

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 0,75 l Hugo Spritz od Zlomek & Vávra

▪ 280 g olivy plněné citronovou pastou

▪ 100 g mix ořechů natural v krabičce se sponkou 
a eucalyptem

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

420 Kč
bez DPH

420 Kč
bez DPH

V 95 

V 96 
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▪ 0,75 l Svařák od Zlomek & Vávra

▪ 10 ks vánoční medové perníčky v krabičce

▪ 100 g mix ořechů natural v krabičce

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 0,75 l Svařák od Zlomek & Vávra

▪ 200 g vařená šunka

▪ 70 g Iberská paštika s parmskou šunkou

▪ 80 g lanýžová pasta

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice s uchem 18x33x8 cm

▪ Rukáv přes krabici s vánončím potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

495 Kč
bez DPH

520 Kč
bez DPH

V 97 

V 98 
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▪ 0,75 l víno bílé, suché Savignon Moravíno

▪ 2 x 78 g paštika vepřová Iberico

▪ 200 g vařená šunka Iberico

▪ 100 g mix ořechů natural

▪ Dárková odnoska 16x40x8 cm 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,75 l víno červené, suché Frankovka Moravíno

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 70 g Iberská paštika s třešněmi

▪ 200 g vařená šunka Iberico

▪ 100 g mix ořechů natural

▪ Dárková odnoska 16x40x8 cm 

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 10 ks

490 Kč
bez DPH

495 Kč
bez DPH

Tyto produkt nejsou vhodné k individuální rozesílce.

V 99 

V 100 
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▪ 0,75 l Svařák od Zlomek & Vávra

▪ 120 g sušené masové chipsy Telcek

▪ 155 g slaninové čatní s portským vínem

▪ 110 g Iberská paštika s rozinkami

▪ Dárková odnoska 16x40x8 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 0,75 l Bianco Nobile bílé víno s příchutí vanilky

▪ 200 g katalánská krém ve stylu Creme brulée

▪ 140 g bio třtinový cukr s Levandulí Chodouňskou

▪ 100 g mandle ve skořici

▪ Dárková odnoska 16x40x8 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Minimální množství 5 ks

495 Kč
bez DPH

495 Kč
bez DPH

Tyto produkt nejsou vhodné k individuální rozesílce.

V 101 

V 102 
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▪ 0,75 l víno suché, bílé Savignon Moravíno

▪ 140 g krém z iberské šunky

▪ 200 g vařená šunka 

▪ 100 g Iberská paštika s pepřem

▪ 100 g piri piri papričky

▪ 155 g slaninové čatní s chilli

▪ 100 g mandle uzené 

▪    Dárková krabice s uchem

▪    Stuha s vánočním potiskem, etiketa s logem

▪    Velikost krabice 32x30x9 cm

▪ 0,75 l víno suché, červené Frankovka Moravíno

▪ 200 g vařená šunka

▪ 140 g chorizo v Cidru

▪ 100 g kapary v nálevu

▪ 155 g slaninové čatní s portským vínem

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 100 g mandle uzené

▪    Dárková krabice s uchem

▪    Stuha s vánočním potiskem, etiketa s logem

▪    Velikost krabice 32x30x9 cm

830 Kč
bez DPH

855 Kč
bez DPH

V 103 

V 104 
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▪ 0,75 l víno suché, červené Frankovka Moravíno 

▪ 280 g olivy plněné pomerančovou pastou

▪ 100 g kapary v nálevu

▪ 110 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 200 g katalánský krém ve stylu Creme brulée

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 100 g ořechová směs

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabice s průhledem a uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem, etiketa s logem

▪ Velikost krabice 32x30x9 cm

▪ 0,75 l víno suché, bílé Savignon Moravíno

▪ 280 g olivy plněné citronovou pastou

▪ 70 g Iberská paštika s třešněmi

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 200 g cibulové čatní 

▪ 100 g piri piri papričky v nálevu

▪ 140 g nakládané žampiony

▪ 100 g mandle uzené

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabice s průhledem a uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem, etiketa s logem

▪ Velikost krabice 32x30x9 cm

855 Kč
bez DPH

855 Kč
bez DPH

V 106 

V 105 
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▪ 0,75 l svařák od Zlomek & Vávra

▪ 200 g slaný karamel

▪ 280 g olivy plněné pomerančovou pastou

▪ 70 g Iberská paštika s třešněmi

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ 120 g mandle ve skořici v krabičce

▪ 23 g paštika Lomo v roquefortu

▪ 23 g paštika z koroptve

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabice s průhledem a uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem, etiketa s logem

▪ Velikost krabice 32x30x9 cm

▪ 250 ml olivový olej Extra Virgin

▪ 180 g rillettes s kachním masem na pomerančích

▪ 70 g Iberská paštika s rozinkami

▪ 140 g med s citronem a mátou

▪ 100 g kešu natural

▪ 100 g mix ořechů

▪ 23 g sardinková paštika

▪ 140 g třtinový cukr s Levandulí Chodouňskou

▪ 80 g Bio hrubozrná mořská sůl s Levandulí Chodouňskou

▪ 2 ks čokoládová pralinka

▪ Dárková krabice s průhledem a uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem, etiketa s logem

▪ Velikost krabice 32x30x9 cm

950 Kč
bez DPH

855 Kč
bez DPH

V 107 

V 108 
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▪ 0,75 l Rosso Nobile červené víno s 
příchutí kávy

▪ 100 g vánoční mix ovoce

▪ 140 g med s citronem a mátou

▪ Přírodní eucalyptus

▪ Dárková krabice 20x33x9 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková taška Natura LUX

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,75 l Bianco Nobile bílé víno s příchutí 
vanilky

▪ 100 g mandle ve skořici v krabičce

▪ 200 g slaný karamel

▪ Přírodní eucalyptus

▪ Dárková krabice 20x33x9 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková taška Natura LUX

▪ Minimální množství 10 ks

▪ 0,75 l Rosso Nobile červené víno s 
příchutí čokolády

▪ 100 g mandle v čokoládě v krabičce

▪ 140 g štrúdlové jablíčko

▪ Přírodní eucalyptus

▪ Dárková krabice 20x33x9 cm

▪ Stuha s vánočním potiskem

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková taška Natura LUX

▪ Minimální množství 10 ks

625 Kč
bez DPH

595 Kč
bez DPH

595 Kč
bez DPH

V 109 V 110 V 111 
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▪ 0,75 l Prosecco dle výběru

▪ 125 g čokoláda v přebalu se stuhou (hořká s mandlemi nebo hořká s 
pomerančem nebo hořká s brusinkami a sezamem)

▪ Dárková krabice 28x33x10 cm

▪ Rukáv s vánoční grafikou a logem

▪ Minimální množství 5 ks

Druh prosecca a čokolády vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

490 Kč
bez DPH

V 112 
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▪ 0,75 l Prosecco dle výběru

▪ 125 g čokoláda v přebalu se stuhou - hořká s mandlemi nebo hořká s 
pomerančem nebo hořká s brusinkami a sezamem

▪ 120 g mandle uzené

▪ 120 g ořechový mix

▪ Břidlicová podložka

▪ Dárková krabice 28x33x10 cm

▪ Rukáv s vánoční grafikou a logem

▪ Minimální množství 5 ks

Druh prosecca a čokolády vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

770 Kč
bez DPH

V 113 
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▪ 0,75 l Hugo Spritz 

▪ 155 g slaninové čatní s chilli

▪ 180 g rillettes s kachním masem na pomerančích

▪ 280 g černé olivy

▪ 140 g krém z iberské šunky

▪ 100 g piri piri papričky

▪ 80 g pepřový krém

▪ 120 g mandle uzené

▪ Vánoční dekorace

▪ Dárková krabice 28x33x10 cm

▪ Rukáv s vánoční grafikou a logem

▪ Dárková taška LUX

▪ Minimální množství 5 ks

▪ 0,75 l Aperol Spritz 

▪ 140 g chorizo v Cidru

▪ 180 g rillettes s krůtím masem

▪ 200 g katalánský krém ve stylu Creme brulĺée

▪ 120 g ořechový mix v krabičce

▪ 30 g bio raw vegan ovesné hrudky s Levandulí Chodouňskou

▪ Přírodní eucalyptus

▪ Dárková krabice 28x33x10 cm

▪ Rukáv s vánoční grafikou a logem

▪ Dárková taška LUX

▪ Minimální množství 5 ks

990 Kč
bez DPH

990 Kč
bez DPH

V 114 V 115 
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▪ Víno Merlot 1,5 l z vinařství Moravíno

▪ 2 x 120 g mandle slané a mandle uzené

        nebo

▪ 15 ks čokoládová pralinka

       nebo

▪    Malá bonboniéra 12 ks čokoládek – viz V 12

▪ Luxusní dárková krabice se stuhou

▪ Barva stuhy dle výběru červená,  zlatá nebo modrá

▪ Vánoční komplimentka s logem

Druh náplně a barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

1 300 Kč
bez DPH

V 116 
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▪ 5 l Prosecco Montelvini

▪ 60 ks mix čokoládových pralinek mléčné a s křupinkami nebo

▪ 130 g  mandle ve skořici

▪ 130 g mandle slané pražené

▪ 130 g mandle uzené

▪ 130 g mix ořechů

▪ Dárková dřevěná krabice 47x18x17 cm

▪ Zlatá stuha s vánočním potiskem 

▪ Modrá stuha

▪ Etiketa s logem

2 300 Kč
bez DPH

V 117 
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▪ 0,75 l Prosecco Montelvini

▪ 2 ks sklenička Montelvini

▪ 120 g mandle slané pražené v krabičce se stuhou

▪ 120 g mandle uzené v krabičce se stuhou

▪ Dárková krabice s průhledem s odnosným uchem

▪ Stuha s vánočním potiskem zlatá, modrá nebo červená

▪ Velikost krabice 36x40x10 cm

▪ Etiketa s logem

Barvu stuhy vyberete v objednávkovém formuláři na webu.

1 280 Kč
bez DPH

V 118 
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▪ 0,75 l Rosso Nobile červené víno s příchutí čokolády

▪ 120 g mandle v hořké čokoládě

▪ 120 g ořechový mix

▪ 120 g mandle uzené

▪ 280 g štrúdlové jablíčko ze Znojma

▪ 155 g slaninové čatní s portským vínem

▪ 180 g rillettes s krůtím masem

▪ 200 g slaný karamel

▪ Kalamáry v pikantní omáčce

▪ 100 g čokoládový turron s mandlemi

▪ 100 g kapary v nálevu

▪ Čokoládové pralinky

▪ Dárková krabice s průhledem 36x40x9 cm

▪ Vánoční dekorace

▪ Stuha

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková taška přírodní hnědá Natura LUX

1 500 Kč
bez DPH

V 119 
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▪ 0,75 l Prosecco Montelvini

▪ 0,05 l bylinný likér Anton Kaapl

▪ 180 g rillettes s husím masem

▪ 110 g Iberská paštika s pepřem

▪ 155 g slaninové čatní s chilli

▪ 142 g olivy černé bez pecky

▪ 2x78 g paštika vepřová Iberico

▪ 30 g sušenky ručně dělané s Levandulí Chodouňskou

▪ 80 g hrubozrnná sůl s Levandulí Chodouňksou

▪ 120 g ořechový mix

▪ 120 g mandle v čokoládě

▪ 120 g mandle uzené

▪ Čokoládové pralinky

▪ Stuhy

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková krabice s průhledem

▪ Velikost krabice 36x40x9 cm

▪ Dárková papírová taška Natura LUX

1 500 Kč
bez DPH

V 120 
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▪ 0,75 l Prosecco Montelvini

▪ 180 g rillettes s kachním masem na pomerančích

▪ 160 g kachní trhané maso

▪ 140 g krém z iberské šunky

▪ 200 g cibulové čatní

▪ 100 g zelený pepř v nálevu

▪ 100 g piri papričky v nálevu

▪ 80 g lanýžový krém

▪    Kalamáry v pikantní omáčce

▪    120 g ořechový mix

▪ 120 g mandle v čokoládě

▪ 120 g kešu natural

▪ Stuhy

▪ Etiketa s logem

▪ Dárková krabice s průhledem

▪ Velikost krabice 36x40x9 cm

▪ Dárková papírová taška Natura LUX

1 600 Kč
bez DPH

V 121 
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3 000 Kč
bez DPH

V 122 

▪ Dřevěná bedna 39x22x28 cm

▪ Vánoční dekorace

▪ Stuha s vánočním motivem nebo za příplatek s logem

▪ Etiketa s logem

79
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2065 Kč
bez DPH

V 123 POUKAZ

Den pro duši aneb Levandulový den prožitkem celostní cestou funkční medicíny.

ESG areál s ESG péčí a ESG produkty

Víte, že nám v Čechách roste světové unikum BIO Levandule Chodouňská, ve které vědci VŠCHT ČR potvrdili výjimečné hodnoty léčivých 
biodynamických látek pro imunitu, duševní pohodu, kvalitní spánek a pomoc při vyčerpání, poruše imunity trávícího systému nebo 
psychických problémech?

DEN nabitý odborným poradenstvím a pomoci z čisté přírody, zážitky a procedurami s profesionály v oblasti celostní péče, ale i 
zastavení se, ponoření se do sebe, napití ze svého pramene, jak říká prof. Ana Hogenová, které nám tolik chybí. To vše 
v nádherném prostředí s vitalitou, energií, dlouhověkostí a chutí jít dál.

Rezervaci si obdarovaný může zvolit po dobu roku 365 dnů v roce.

Den obsahuje:

30minutovou epigenetickou analýzu

Oběd o třech chodech s využitím BIO zahrad a BIO bylin - degustace aktuálních specialit z českého kalendáře.

Koupel nohou s akupresurou energetických cest a lymfy s peelingem podle Hildegardy z Bingenu.

Výroba klobouku nebo BIO čaje podle vlastní fantazie z nádherných materiálů včetně bio bylin, slaměnek, krajek a dřevěných 
dekorativních prvků.

Procházka stezkou - aktuální kvízy z tradic a zvyky z českého kalendáře.

Brain training metodu - prevence neurodegenerativních a autoimunitních onemocnění - MENSA hra pro trénování mozku v přírodě. 
Procházkou u naší Mensa stezky.

Na zdraví a na nervy s BIO Levandulí Chodouňskou
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